
Zastupitelstvo obce Dobratice na svém 22. mimořádném
zasedání a na svém 23. zasedání projednalo:

22. zasedání:
01. Volba ověřovatelů zápisu.
02. Schválení programu jednání.
03. Dodatek č. 5 ke smlouvě o dílo č. 13–386–10 ze dne 4. 10. 2010

s Beskydskou stavební, a.s.
04. Smlouva o dílo s firmou DOSIP Servis, s.r.o. na veřejnou zakázku „Insta-

lace dopravně bezpečnostních prvků — 2 ks radarů v Dobraticích.
05. Kupní smlouva na veřejnou zakázku „Vybavení tělocvičny ZŠ Dobratice“.
06. Žádost občanů o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb.,

o svobodném přístupu k informacím, ve věci podnikatelského záměru
firmy PATREM Pipe Technologies, s.r.o. 

07. Dodatek č. 1 k rámcové smlouvě č. 777017589 na dodávku elektrické
energie a Smlouva o sdružených službách (siréna OÚ).

08. Různé  — pozvání do partnerské obce Zábiedovo, 
— turnaj starších žáků TJ Dobratice.

23. zasedání:
01. Volba ověřovatelů zápisu. 
02. Schválení programu jednání.
03. Schválený rozpočet SOPM na rok 2012.
04. Závěrečný účet obce Dobratice za rok 2011 .
05. Změny č. 1 Územního plánu Dobratice.
06. Schválení přijetí účelové neinvestiční dotace ve výši 198 787 Kč od

Moravskoslezského kraje, určené na proplacení opatření nutných k obnovení
základních funkcí v území v důsledku povodňových škod v roce 2010.

07. Záměr na směnu pozemků u Základní školy Dobratice.
08. Dodatek č. 1 ke smlouvě mandátní s fa Ingesta spol. s r.o.
09. Smlouva o provedení autorského dozoru s fa Ingesta spol. s r.o.
10. Dodatek č. 6 ke smlouvě o dílo s Beskydskou stavební, a.s.
11. Seznámení s bezpečnostní situací v obci Dobratice vedoucím obvodního

oddělení Policie ČR Nošovice.

www.dobratice.cz
Dne 18. 5. 2012 čč..   55 // 22001122

Zpravodaj
obce Dobratice
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Usnesení zastupitelstva obce Dobratice je zveřejněno na úřední desce
Obecního úřadu Dobratice a na webových stránkách obce, které naleznete
na www.dobratice.cz. Další řádné zasedání  zastupitelstva obce Dobratice
se bude konat 11. 6. 2012 v 17.00 hodin v zasedací místnosti OÚ Dobratice.

PATREM PIPE TECHNOLOGIES s.r.o.
Vážení občané,
ve čtvrtek 26. dubna se v sále Na Šenku konala veřejná debata o záměru

firmy Patrem Pipe Technologies s.r.o. (dále Patrem), který má být v Dobraticích
realizován v tzv. dolním kravíně. 

Proč tak narychlo? Původním plánem obce bylo umožnit firmě Patrem
seznámit občany s jejich záměrem až ve fázi, kdy bude zpracován projekt ke
stavebnímu řízení a řízení o změně užívání stavby, ne pouze studie a bude
pak možno jednat konkrétně. Nicméně, vzhledem k tomu, že v předcháze-
jícím týdnu se obcí začaly šířit poplašné zprávy v souvislosti s připravo-
vaným projektem firmy Patrem, které vzbudily obavy z možných dopadů
na životní prostředí v obci, situaci jsme přehodnotili a zorganizovali veřej-
nou debatu v co nejkratším termínu. Informace o konání této diskuse byla
zveřejněna na všech místech, kde byly informace o petici proti záměru a na
webových stránkách obce. Ne všichni se o debatě dověděli, ne všichni se
mohli zúčastnit, ne všechno mohlo být v krátkém čase sděleno. Proto si do-
volím i touto formou podat bližší informace.

V listopadu loňského roku byla obec informována o skutečnosti, že objekt
dolního kravína  prodala firma Tozos (Lukrom) firmě Patrem a ta, jako její
nový vlastník, má v úmyslu z Třanovic, kde působí, přestěhovat do Dobratic
vedení společnosti, celou administrativu a tu část výroby, která spočívá ve
výrobě pryžové dlažby. Podle informací firmy Patrem se pryžová dlažba
vyrábí lisováním z granulátu ze starých pneumatik za použití lepidel při
teplotě 40 °C. 

Objekt dolního kravína je v současné době zkolaudován k účelu, ke které-
mu byl kdysi postaven a používán. Pokud jej bude chtít firma Patrem přes-
tavět a používat k jinému účelu, musí na příslušném stavebním úřadě
podat žádost o povolení stavebních úprav a rekolaudaci stavby. Před
podáním takové žádosti musí firma Patrem zpracovat projekt, požádat
o vyjádření k němu tzv. dotčené orgány státní správy — například odbor
životního prostředí magistrátu města Frýdku–Místku z hlediska ochrany
životního prostředí, Krajskou hygienickou stanici se sídlem v Ostravě
z hlediska ochrany zdraví lidí a řadu dalších. Záměr může také projít procesem
posuzování vlivu stavby na životní prostředí. Poté firma případně projekt
podle připomínek doplní a teprve po provedeném správním řízení vydá
stavební úřad povolení. Stavební úřad ale nejdříve zjistí, zda záměr je
v souladu s územním plánem obce. Lokalita dolního kravína je od roku
1999, kdy byl tehdejším zastupitelstvem obce schválen první územní plán
obce, určena pro výrobu a skladování. Toto určení je závazné pro investory
i stavební úřad. Stavební úřad nesmí povolit žádnou aktivitu, která by byla
v rozporu s platným územním plánem a naopak nemůže nepovolit
takovou, kterou územní plán umožňuje a která splňuje požadavky a limity
dané platnou legislativou. Ve stavebním řízení a řízení o změně užívání
stavby, které povede stavební úřad, bude obec jako vlastník souběžné místní
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komunikace, účastníkem řízení. Bude tedy moci vznášet námitky,
připomínky a proti vydanému rozhodnutí se může odvolat. Obec Dobratice
nic nepovolovala a s největší pravděpodobností ani nic povolovat nebude.
Jediné, čím obec stanovuje pravidla pro to, co v obci „chce“ nebo „nechce“,
je územní plán. Žádný souhlas k podnikání nebo k umístění provozovny
v obci firmy od obce nepotřebují.   

V současné době v objektu dolního kravína probíhají práce, které svým
charakterem nevyžadovaly povolení ani ohlášení stavebnímu úřadu. Infor-
mace dělníků, provádějících práce, které celý rozruch spustily,  že od počátku
května začne v objektu výroba, byly mylné. Projektovou dokumentaci
záměru firma Patrem nyní připravuje, celý proces schvalování teprve začne.
V současné době je k dispozici studie, tj. plánovaný vzhled a vnitřní dispozice
dolního kravína. Studie je občanům k dispozici na obecním úřadě. Podle ní
budou v podkrovních prostorách kanceláře, zasedací místnosti, školící míst-
nost a další zázemí pro administrativu firmy. Přízemí bude rozděleno na čtyři
přibližně stejně velké části — bude tam prostor pro předvádění výrobků
zákazníkům, sklad materiálu, vlastní výroba a expedice hotových výrobků.
Zájemci o bližší informace o záměru firmy Patrem v obci Dobratice, se mohou
dotázat přímo firmy na e-mailové adrese: patrem@patrem.cz. Firma Patrem
bude na dotazy občanů Dobratic odpovídat. 

V dolním kravíně se má pracovat s lepidly. Co se týká pracovního
prostředí, je to vztah mezi zaměstnanci, zaměstnavatelem a Krajskou hy-
gienickou stanicí, která na pracovní prostředí dohlíží. Pro nás je podstatné,
co by se mohlo z objektu do okolního prostředí šířit, ať už jsou to plynné
látky, prach nebo hluk. Obezřetnost je jistě na místě, máme právo vědět,
jaké dopady na životní prostředí může záměr mít. 

Větší kultivovanost diskuse, vedené věcně, bez osočování a urážek, by
však Dobraticím zajisté dělala lepší jméno. 

Poté, co bude zpracována projektová dokumentace k záměru, záměr
bude více specifikován, budou mít občané Dobratic možnost se s ním
seznámit. Zatím byly podány informace v tom stupni, v jakém jsou nyní
zpracovány. 

Shrnutí na závěr:
• na prodej nemovitostí mezi firmami nemá obec vliv
• obec nic nepovolovala a zřejmě ani nic povolovat nebude
• práce, které dosud byly v dolním kravíně prováděny, nevyžadovaly

stavební povolení ani ohlášení
• projektová dokumentace k záměru se nyní zpracovává a poté s ní budou

občané seznámeni
• obec bude účastníkem řízení v řízení o povolení stavebních úprav

a o změně užívání stavby, bude hájit zájmy občanů, bude vyžadovat
soulad záměru s legislativou v životním prostředí

Alena Kacířová
starostka

Změna ordinační doby dětského střediska  Dobrá — MUDr. Iva Kučerová
pátek 25. 5. 2012     od 7.30 — 9.00 hodin 



4

Nová tělocvična nás zve
Nová tělocvična v ZŠ Dobratice bude od září 2012 připravena přivítat

všechny občany Dobratic i okolních obcí ke sportovním i společenským
aktivitám.

Je proto potřeba se již nyní začít zabývat potřebami občanů a sladit je
s možnostmi tělocvičny. Lajnování umožní hrát volejbal, košíkovou
a budou zde nalajnována i tři hřiště pro badminton. Je možné doplnění
vybavení tělocvičny podle dalších požadavků.  

Žádám proto všechny občany, aby nám napsali, o jaká cvičení, míčové hry
apod. budou mít zájem jako účastníci, či zda by některá cvičení nebo sporty
chtěli pro děti nebo dospělé vést a organizovat. Stejně tak žádám organizo-
vané složky v obci, aby nám sdělily plánovaný rozsah a způsob využití
tělocvičny. 

Abychom mohli včas vše připravit, prosím o zaslání následujících infor-
mací do konce měsíce června 2012.
Děkuji.

Alena Kacířová
starostka
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REKONSTRUKCE A PŘÍSTAVBA ZŠ DOBRATICE č.p. 58

Celkové předpokládané výdaje projektu: 17 197 205,65 Kč
Celkové způsobilé výdaje projektu: 16 408 215, 65 Kč
Max. výše dotace z Regionálního
operačního programu Moravskoslezsko: 13 946 983,30 Kč
Doba výstavby: červenec 2011 — červenec 2012
Zhotovitel: Beskydská stavební a.s., Frýdecká 225, Třinec 

Hlavním cílem projektu je zlepšení občanské vybavenosti v obci, zvýšení
spokojenosti obyvatel obce. Vybudováním nové tělocvičny včetně zázemí
bude zajištěna kvalitní a bezpečná výuka tělesné výchovy pro děti ze základní
školy, ale i pro děti z mateřské školky. V odpoledních hodinách pak bude
tělocvična k dispozici všem obyvatelům obce. 

Prostory nové tělocvičny a jejího zázemí budou využívány také pro kul-
turní a společenské akce, a to jak školy, tak obce. 

Vybudování nové tělocvičny umožňuje využít stávající prostory pro školní
jídelnu. Po rekonstrukci výdejny jídel tak děti nemusejí denně docházet do
školky na obědy, ale jídlo je jim denně dováženo do školy. Uvolněné pros-
tory v mateřské školce umožňují navýšení její kapacity. 

Součástí rekonstrukce školy je také výměna oken ve stávající budově,
oprava kamenného soklu, nový vstup do školní budovy. Barevné řešení
fasády bude jistě přispívat k tomu, že se děti ve škole budou cítit dobře. 

V současné době je stavba téměř u konce, zbývá jen montáž podlahy
v tělocvičně a nářaďovně, kde se čeká, až betonový podklad vyschne na
požadovanou vlhkost, aby nedošlo k následnému zkroucení dřeva. 

Přišel tedy čas, kdy se můžeme těšit na slavnostní otevření a naplánovat,
k čemu všemu novou tělocvičnu využijeme.  

Alena Kacířová
starostka
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Aktivita školy v březnu a dubnu
V březnu proběhl zápis do mateřské školy. Bylo přijato 13

dětí a 9 nebylo přijato. Děti jsou do MŠ přijímány v souladu
s vnitřní směrnicí a na základě stanovených kritérií. Podle
§ 34 odst. 1) zákona č. 561 / 2004 Sb., o předškolním, základ-
ním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělání (školský
zákon) v platném znění jsou děti přijímány zpravidla ve věku
3—6 let. Pokud není naplněna kapacita MŠ (kapacita MŠ je
36 dětí), jsou přijímány děti od 2 let. Možnost umístění dětí
do mateřských škol je složitější, ale kapacitu MŠ nelze překročit.  Kapacita
dětí v mateřské škole se stanovuje na základě rozhodnutí hygieny a zřizo-
vatele školy dle daného prostoru určeného k výchově a vzdělávání dětí.  

Ve středu 18. 4. se ve škole konal 7. roč. Šachového turnaje Povodí Morávky.
Turnaje se zúčastnilo 5 škol (ZŠ Dobrá, ZŠ Nošovice, ZŠ Raškovice, ZŠ Luči-
na a ZŠ Dobratice) v počtu 30 dětí. Hlavním rozhodčím byl p. Antonín Surma
z Beskydské šachové školy a dalšími rozhodčími se stali p. Milan Čubok
a p. Miroslav Čubok, kterým velmi děkujeme !!!!  Šachový turnaj byl pro nás
velmi úspěšný, získali jsme 1. a 2. místo. Úspěšnými šachisty se stali —
Kryštof Hajdík — 1. místo a Radek Maceček — 2. místo — blahopřejeme!

Poděkování patří Ing. Aleši Buchníčkovi za organizaci, p. starostce
RNDr. Aleně Kacířové, která převzala záštitu nad turnajem, dále všem spon-
zorům.

V dubnu školu navštívili „Dravci“ a děti si mohly prohlédnout různé
druhy dravců a dozvěděli se mnoho zajímavých informací. Jako každý rok
bývá měsíc duben měsícem bezpečnosti, tak i letos nás navštívila Policie
České republiky, která děti informovala o bezpečné cestě do školy i ze školy
a dodržování  pravidel.

Ve druhých a třetích třídách proběhl preventivní program požární
ochrany pod vedením profesionálních hasičů z Hasičského záchranného
sboru z Nošovic.

Nejbližší připravované akce:
• 31. 5. divadelní představení „Ferda Mravenec“ — Těšínské divadlo, 
• 8. 6. v 16:00 hod. — Dětské radovánky,
• 11. 6. — 15. 6. — Ozdravný pobyt.

Mgr. Karla Peterková
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POZVÁNÍ A INFORMACE CÍRKVE ŘÍMSKOKATOLICKÉ
Pozvání ke společnému programu „Noc kostelů“ již 1. června 2012
Během této noci se široké veřejnosti otevřou křesťanské chrámy a modlitebny

po celém Česku a zvát budou k návštěvě i běžně nepřístupných míst, na
kulturní program i na mši. Noci kostelů se zúčastní nejméně 921 kostelů po
celém Česku, což je dvakrát tolik co loni.

V ČR se akce paradoxně účastní více kostelů než v sousedním Rakousku,
odkud se myšlenka do Česka dostala, a kde ve stejný den kostely budou také
vydávat svá svědectví. Akci obě země koordinují společně a letos poprvé se
zapojí i několik desítek slovenských církevních stánků. Během noci kostely
nabízejí nezávazné přiblížení se a setkání s křesťanstvím, každý si přitom
může vybrat míru své blízkosti.

Organizátoři odhadují, že by událost mohla po Čechách a na Moravě do
kostelů přilákat tentokrát jeden až dva milióny lidí. Tajemství kůrů, sakris-
tií, krypt, modliteben a dalších prostor odhalí 12 církví sdružených nebo
přidružených v Ekumenické radě církví ČR.

Cílem noci kostelů není konat nějaké noční bohoslužby, případně nějaké
přesvědčovací akce, ale otevřít tyto prostory, které obvykle navštěvují věřící
i pro ty obyčejné lidi, kteří třeba mají určitý ostych nebo respekt před tímto
prostorem a do kostela by normálně nevstoupili. Zároveň jde o pootevření
neznáma, historie i současnosti prožívání víry.  Více na www.nockostelu.cz

Program dne 1. 6. 2012 v kostele v Dobraticích:
17.50 oficiální začátek oznámí vyzvánění zvonů
18.00 mše svatá
19.00 volná prohlídka, čas pro dotazy
19.30 přednáška s vizuální projekci historika Mgr. Jaromíra Poláška
20.30 volná prohlídka, čas pro dotazy
21.00 žesťový a varhanní koncert duchovní hudby
22.00 volná prohlídka kostela, čas pro dotazy
23.00 krátká adorace, požehnání Dobraticím a okolním obcím

Srdečně zve P. Jan Wojnar a organizátoři

Podpořte projekt na ochranu zvířat
odevzdáním starého mobilního telefonu
V čem projekt spočívá?

Od 1. června mají lidé možnost odkládat do speciálních sběrných boxů
umístěných u vstupu do ZOO v Ostravě své staré mobilní telefony.  Za každý
takto odevzdaný kus zaplatí REMA Systém, která se zabývá sběrem a likvi-
dací vysloužilých elektrospotřebičů, 10 Kč a podpoří tak projekt na ochranu
zvířat ve volné přírodě. Všechny vybrané peníze budou použity k vybavení
strážců kamerunské biosférické rezervace Dja. 

V rezervaci Dja v Kamerunu žijí sloni pralesní, gorily a další vzácná zvířa-
ta, která ohrožují nájezdy pytláků. V současné době působí v rezervaci
celkem 60 strážců, kteří bez potřebného vybavení nemohou úspěšně čelit
ničivému působení pytláků. Chybí jim spojová technika, stany, ale třeba
také kvalitní boty a oblečení. (Informace byly čerpány z webových stránek
ZOO Ostrava viz. odkaz http://www.zoo-ostrava.cz/cz/novinky/485-zoo-
ostrava-se-zapojila-do-projektu-na-zachranu-africke-prirody/ )

Své staré mobilní telefony můžete odevzdávat i v kanceláři OÚ Dobratice,
poté budou předány přímo ZOO Ostrava. 
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Ob!anské sdru"ení Diakonie Broumov 
ve spolupráci s Obecním ú#adem Dobratice 

vyhla$uje 
 

HUMANITÁRNÍ SBÍRKU 
 Jaké v%ci je mo"né darovat: 

! Letního a zimního oble!ení /dámské, pánské, d"tské/ 

! L#$kovin, prost"radel, ru!ník#, ut"rek, záclon,  

! Látky (minimáln" 1m
2
, prosíme, nedávejte nám od%ezky a zbytky látek) 

! Domácí pot%eby-nádobí bílé i !erné, skleni!ky- v&e nepo&kozené 

! Pe%í, pé%ov'ch a vatovan'ch p%ikr'vek, pol&tá%# a dek 

! Obuv — ve&kerou nepo&kozenou 
  

V!CI, KTERÉ VZÍT NEM"#EME: 
! ledni$ky, televize, po$íta$e a jinou elektroniku, matrace, koberce — 

z ekologick%ch d&vod& 
! nábytek, jízdní kola a d'tské ko$árky - ty se transportem znehodnotí 
! zne$i(t'n% a vlhk% textil 

 

Sbírka se uskute!ní: 

Sbírka se uskute$ní v obci Dobratice 
Ve dnech 28. 5. 2012 — 1. 6. 2012 

 
V"ci prosíme zabalené do igelitov'ch pytl# !i krabic,  aby se nepo&kodily transportem 

 

V%ci m&"ete odevzdávat v kancelá#i Obecního ú#adu Dobratice a to ve v'$e 
uvedené dny b%hem pracovní doby OÚ Dobratice. 

 

D%kujeme za Va$i pomoc. 
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Právní záležitosti
pro občany a podnikatele

poradenství, sepisování listin,
žaloby, smlouvy kupní,

darovací, převody nemovitostí,
věcná břemena, rodinné právo

Každou středu 15 —17 hodin
v zasedací místnosti v přízemí
Obecního úřadu v Raškovicích

Během týdne můžete kdykoliv
telefonovat 603 447 219

Advokátní kanceláři
JUDr. Marcela Žoričová

Na Fojtství 8, 736 01 Havířov
tel. č. 596 810 741 i fax

mobil 603 447 219,
e-mail: zoric@atlas.cz

Firma Kerak Kompt s.r.o.,
prodejna obkladů a dlažeb ve Vyšních Lhotách,

vás srdečně zve na prohlídku nové vzorkové prodejny RAKO, ve které jsou představeny
novinky obkladů a dlažeb pro rok 2012. Také vám můžeme nabídnout novinky

sprchových koutů a masážních boxů, sprchových zástěn a dveří firem RAVAK, ARTTEC,
VAGNERPLAST a dalších. Přijďte si vybrat obklady do vaší nové kuchyně či koupelny od
výrobců RAKO, Paradyz a dalších. Máme skladem mrazuvzdorné dlaždice v rozměrech

30×30, 33×33 a větších rozměrů, vhodné na balkony, terasy, do sklepních prostor
a garáží. Můžete si vybrat jak v rozměrech a barvách, tak i v různých cenových relacích.
Vyprodáváme dlaždice, které se již nevyrábějí za cenu 99 Kč za 1 m2. Za tuto akční cenu

si můžete ve výprodeji vybrat i různé obklady ve zbytkovém množství.
Prodáváme výrobky firmy HENKEL, spárovací hmoty CERESIT v 50 barevných odstínech

interiérové nebo flexibilní. Také si u nás vyberete lepidla na obklady
a dlažbu i flexibilní, nebo speciální rychle tuhnoucí.

Veškeré zboží zakoupené v naší prodejně, vám rádi zavezeme do vašich domovů ZDARMA.
Komu naše prodejní doba nevyhovuje PO— PÁ 8—17 hodin, SOBOTA 8 —11 hodin,

tak si může po telefonu domluvit jinou dobu na prohlídku prodejny
a rádi zůstaneme v práci pro vás déle. 

Kontakt:
Mládek, telefon 602 190 377, 558 431 605, 

E-mail: kerak.mladek@seznam.cz
Naše prodejna je umístěna v areálu firmy Spolstav, Vyšní Lhoty 53.

Těšíme se na vaší návštěvu. Mládek.

AUTOMATICKÉ
VJEZDOVÉ BRÁNY

Nabízíme zhotovení a montáž:
• samonosných posuvných bran •

• křídlových bran •
• vstupních branek •

Kontakt: 
Jiří ZEMAN

mob. 731 067 178 
731 067 139

zemanjiri@centrum.cz
www.branyzeman.cz
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Nabídka výkopových prací
Nabízím výkopové práce
traktor–bagrem JCB 3CX Sitemaster

✎ Výkopy základů staveb                                                   
✎ Svahování terénu
✎ Skrývky 
✎ Výkopy pro jímky, bazény
✎ Výkopy příjezdových cest
✎ Doprava materiálu, strusky, cihel, zeminy

Web.: http://dominik-vrubel.wbs.cz/Uvod.html
Vrubel Dominik, Pazderna 19,

Tel: 728 881 677



Obecní úřad Dobratice čp. 49, 739 51, Tel: 558 651 254, 558 651 387, Fax: 558 651 254,
e-mail: obec@dobratice.cz, ev. č. MK ČR E 14306, náklad 370 ks.

• Vyrábí tiskárna Beatris, Dobrá. • Výtisk zdarma






